

Туристическая дискриминация

Билеты в иркутские музеи для иностранцев стоят дороже, чем для россиян.

Цены на билеты в музеи областного центра оказались в центре внимания участников координационного совета по туризму при мэре Иркутска в пятницу. Как объявила начальник муниципального управления культуры Светлана Домбровская, стоимость посещения некоторых музеев для граждан России и иностранцев различается почти в два раза. Так, в архитектурно-этнографическом комплексе «Тальцы» экскурсия для наших соотечественников стоит 80 рублей, а для зарубежных гостей – 180 рублей.

По этому поводу сразу же высказались представители туристических фирм, участвовавшие в заседании совета. По их мнению, это анахронизм, не приносящий реальных доходов, но негативно влияющий на имидж страны. Поэтому от него необходимо срочно избавиться. Они также напомнили, что подобная практика еще недавно была в сфере пассажирских авиаперевозок и гостиничном бизнесе. Но с подачи все тех же туроператоров это удалось исправить, и стоимость услуг стала одинаковой как для иностранцев, так и для россиян.

– К сожалению, мы можем повлиять на цены только в муниципальных музеях, – пояснила Светлана Домбровская. – Основная же масса музеев, расположенных в Иркутске, находится в государственной или областной собственности, и мы не имеем права голоса.

Однако было принято решение написать письмо с предложением выровнять стоимость музейных билетов и направить его в правительство Иркутской области.

Кроме этого, представители администрации Иркутска предложили туроператорам координировать свои программы с мероприятиями, которые проводятся в областном центре, и направлять на них группы иностранных гостей. Так, Светлана Домбровская, рекомендовала показывать туристам представления Театра народной драмы.

– Для обслуживания туристских групп разработаны специальные театрализованные представления – "Русская свадьба", "Русские единоборства", "Троица". Все они имеют интересные обрядовые элементы и предусматривают проведение игр, – пояснила Светлана Домбровская. – Для того чтобы представители турфирм могли составить свое представление об этих постановках, мы готовы презентовать их во время выставки "Байкалтур".

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)